Musteraufgabe
zu WB 261 ,, Springreiter-WB”

(2 bis 4 Reiter — Dauer: etwa 10 Minuten)

Auf der rechten Hand im Mittelschritt Abteilung bilden.

Rechte Hand  Abteilung im Arbeitstempo — Trab — leichttraben
(1-mal herum).
Auf dem Zirkel geritten; zur geschlossenen Seite des
Zirkels angaloppieren — den leichten Sitz einnehmen.
Ganze Bahn (1-mal herum).
Durchparieren zum Trab.
Durch die ganze Bahn/halbe Bahn/Lange der Bahn
wechseln (je nach Parcoursaufbau).
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Linke Hand Auf dem Zirkel geritten.
Zur geschlossenen Seite des Zirkels angaloppieren.
Den leichten Sitz einnehmen — ganze Bahn (1-mal herum).
Durchparieren zum Trab, dann zum Schritt.
Einzeln den Parcours absolvieren.
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